

**2010-12-24 Не ходите, девки в ООО ТД «Донако»**

Таня Польщикова и её подруга Кристина работали по трудовому договору в компании ООО ТД «Донако-Воронежнефтепродукт» продавцами-кассирами. Всё шло хорошо – даже премии и почётные грамоты за хороший труд были. Но жизнь берёт своё – девушки вышли замуж и вскоре забеременели. Вот тут-то и приключилась с ними дикая история, притом с лицом дикого капитализма.

Узнав, что Таня и Кристина забеременели, в июне этого года к ним на АЗС-1 приехала специалист по кадрам Тамара Сарджвеладзе. Она заявила, что компания меняет название как юридическое лицо, и им необходимо написать заявления об увольнении и о приёме на работу в новую фирму. При этом Тамара Леонидовна положила на стол и образцы заявлений. Девушки, ничего не подозревая, заявления написали и отдали кадровичке. Она заявления об увольнении положила в папку, а о приёме на работу в новую компанию разорвала и бросила в мусорную корзину со словами: «Всё, девочки, с этого момента вы у нас не работаете»... Когда «девочки» возмутились обманом, она заявила: «Скажите спасибо, что вам не сделали крупную недостачу и не отправили в милицию. После этого им вручили трудовые книжки и копии приказов об увольнении без подписи и печати. .

Обо всём об этом по телефону мне (автору) рассказала Таня Польщикова. Я посоветовал сразу же написать заявления на имя руководителя ООО ТД «Донако», чтобы их заявления об увольнении считали недействительными. И постараться достать из мусорной корзины порванные заявления о приёме на работу и сложить их в пластиковый пакет (чтобы сохранить отпечатки пальцев). Всё это девушки сделали.

Далее Татьяна и Кристина целую неделю ездили к директору, его замам, но они оказались недоступными. А что касается специалиста по кадрам, то от неё был один ответ в грубой форме - я никаких вопросов не решаю. После этого Таня Польщикова пошла с жалобой в прокуратуру Коминтерновского района. Там любезно приняли жалобу и обещали помочь. И помогли: отправили жалобу в областную инспекцию по труду. Здесь главный инспектор труда Е.Г. Бузина также обещала во всём разобраться. Я, как руководитель юридической службы обкома КПРФ, просил её и руководителя инспекции Ж.А. Васильеву защитить законные права молодых беременных женщин. Но

напрасно потерпевшие ждали. Инспекция по труду формально расписалась в своём бессилии, не сумев найти даже фирму, допустившую нарушения. И рекомендовала обратиться с иском в районный суд. А прокуратура даже ответа не дала. Вот так государство у нас защищает трудящихся.

Судья Центрального района И.В. Жемчужникова, добросовестно исследовав все нюансы дела, вынесла справедливое решение: Польщикову Т.А. и Дахину К.К. на работе восстановить и взыскать с ООО ТД «Донако-Воронежнефтепродукт» в их пользу зарплату за время вынужденного прогула (три месяца). Кроме этого, Т.А. Польщиковой должна быть выплачена компенсация морального вреда в сумме 25 тысяч рублей.

Так что «ходите, девки», смело замуж и рожайте, вас есть кому защитить. Но в ООО ТД «Донако» лучше не ходите.

P.S. Во время своих многодневных мытарств Татьяна Польщикова убедилась, что случаев, подобных происшедшему с ней, множество и что все они порождены бандитским капитализмом, навязываемым России. Татьяна решила бороться за справедливость и вступила в ряды КПРФ. На областной партийной конференции её был вручен партийный билет.

В. Торубаров, руководитель юридической службы обкома КПРФ